

# Идеологи — Lurkmore

← [обратно к статье «Псиносрач»](#)



**I see what you did there.**

Информация в данной статье приведена по состоянию на 21.08.2014. Возможно, она уже безнадежно устарела и интересует только слоупоков.



**Внимание!**

Эта статья или раздел полны *стереотипами* чуть более, чем наполовину. Возможно, она создана исключительно для *лулзов*.

«Защитников животных очень легко опознать по лютой, бешеной ненависти к людям. »

— [sanitareugen](#)<sup>/151297</sup>

Идеологами российской зоозащиты («псинобесами») являются люди, далекие от зоологии, кинологии и биологии. Обычно это — экзальтированные артисты эстрады, деятели искусств, общественные активисты, буйнопомешанные или просто люди, чей интерес к бродячим собакам обусловлен сугубо корыстными соображениями. Одержимые псинобесием, владеющие демагогическими приемами и имеющие возможность влияния на общественное мнение через СМИ, они сворачивают горы здравого смысла и легко затыкают рты несогласным.

Противники называют их «сектой псинобесов» и «клубом защитников бродячих людоедов»

## Духовные основы псинобесия

Зоошиза для меня- это оголтелые существа без возраста и пола, забившие на себя, не считающиеся со своими близкими, не считающиеся с интересами окружающих, ненавидящие всех и вся, кроме уличных блохозов- всякие прикормщицы-кураторы-передержицы, плодящие стаи бродячих блохозов, тащащие в свои однокомнатные халупы по 20 вонючих шавок, втюхивающие жалостливым людям диких и больных шавок под видом домашних здоровых пусиков

[http://vkontakte.ru/topic-30977301\\_25286272?offset=320](http://vkontakte.ru/topic-30977301_25286272?offset=320): (Маша Воронина, участница группы ВКонтакте «Самозащита от бродячих собак», выпиленной зоозащитниками).

Зоосектанты делятся на три основные группы: библиянцев и кармистов, а также агностиков.

### Библиянство

Христианство, адаптированное для защитников прав бродячих собак чуть менее, чем полной кастрацией содержания Библии. Состоит из Ветхого Завета, Евангелия и Апокалипсиса. Содержание Ветхого Завета у библиянцев: «Человек — тварь!». Содержание Евангелия: «Не убий собак, тварь!». Содержание Апокалипсиса: «Гореть вам, твари, всем в аду!».

### Кармизм

Карма — индуизм, адаптированный для российских зоозащитниц чуть менее, чем полной кастрацией содержания Упанишад. Состоит из бесформенной субстанции неопределимой консистенции в головах адептов, которую догхантеры портят самим фактом своего существования. Конфликтует с библиянством (см. библиянство), но опытные зоозащитницы спасаются от этого шизофренией. По свидетельствам зоозащитниц-кармисток, карма непрерывно гоняется за догхантерами, живодерами, убийцами бездомных собак, бычков, свинок, кроликов и кур, а также и их потомками, вооружённая астральным менталом монтажной пены.

### Агностицизм

Исповедуется представителями безбожной артистической, писательской и алкоголической постсоветской интеллигенции, их адептами и эпигонами. Зооагностики повторяют мантру «Мы в ответе за тех кого

приручили», взятую ими из книги А. Сент-Экзюпери и в оригинале не имевшей никакого отношения к собакам. В адаптации зоосектантов эта фраза означает: «Вы в ответе за тех кого мы приручили! И вы нам, твари, ответите!»

## Главари и шайки

Существуют три основные зоошизоидные ветви: столичная, сочинская и питерская. Московская связана с творческой и алкоголической интеллигенцией. Сочинская представляет из себя молодых людей, одержимых спермотоксикозом и желанием уподобиться Фронту Освобождения животных. Питерская представляет из себя классическую зоошизу — маргиналов с собачьей мочой в головах.

### Московская лобби-группа Блувштейна

Возглавляет кодлу помощник депутата и по совместительству заместитель председателя Российского общества защиты животных «Фауна» (состоящего из двух человек) Илья Блувштейн, архитектор по образованию и псинофил по призванию. Также в нее входит адвокат Екатерина Зиновьевна Полякова и бывшая руководительница московского отдела городской фауны бизнесмен от ветеринарии и торговец кормами Татьяна Павлова-мл. Являются авторами кампаний в поддержку бродячих псов и законопроектов, предусматривающих запрет на их отлов. Именно они являются инициаторами привлечения сбора подписей артистов эстрады и театра для коллективных писем в защиту «невинных собачек». Открывают ногой двери в Госдуму и мэрию Москвы. Блувштейн размахивает ксивой помощника депутата Мосгордумы Ивана Новицкого, либо называясь «представителем общественной палаты». Наиболее опасные в своей зоошизе персонажи.

В 2012 году поняв что он стал стар и потерял фотогеничность, Блувштейн решил продвигать на роль Главной Зоозащитницы Страны и председателя Клуба любителей четвероногих людоедов актрису с несложившейся карьерой, дочку звездных родителей Дарью Хмельницкую. Весь год она не вылазила из телевизора и заученно произносила слова, заботливо влитые ей в ушки своим продюсером.

### Дарья Хмельницкая

Дарья Борисовна Хмельницкая (род. 31 января 1978, [Москва](#)) — верный продолжатель дела Блувштейна, российский борец за права животных, директор частного фонда «Вирта». Дочь актеров Бориса Хмельницкого и Марианны Вертинской. В детстве сыграла эпизодическую роль в фильме со своим отцом. Снималась в ролях второго плана в украинском [телесериале](#) о Роксолане. После окончания Щукинского училища была занята в [массовке](#) в Театре Сатиры. В кино не снимается с 2002 года, после того как актерская карьера не сложилась, посвятила себя защите свободы бездомных собак.

В двухлетнем возрасте пережила развод родителей. После развода осталась жить с отцом в Москве. Из-за постоянных гастролой отца воспитывалась бабушкой, которая умерла, когда Дарье было 13 лет.

Хмельницкая самокритично вспоминает себя в детском и подростковом возрасте [Интервью журналу «7 дней»](#)

Я была сумасшедшая, неуправляемая девчонка. Училась очень плохо, последовательно была изгнана из трех школ, аттестат зрелости, где красовались сплошные тройки, получила с трудом. Бунтовала против всего — против химии, физики, так как считала, что эти предметы мне в жизни никогда не пригодятся.

Окончила Щукинское училище. После его окончания подрабатывала в «массовке» в Театре Сатиры. Училась на дизайнера в Архитектурном институте. Затем поступила на Высшие режиссерские курсы.

Как отмечает Хмельницкая,

Я никогда не мечтала быть актрисой, а хотелось мне внедриться в политику. А вообще — полный раздрай в мозгах, то в одну сторону несло меня, то в другую.

В 2005 году Дарья попробовала себя на телевидении: общенациональный телеканал «Домашний» предложил ей вести телепрограмму «С белого листа». Она беседовала с участниками и пыталась заниматься дизайном интерьеров их квартир [\[1\]](#)

После разочарования в театральной профессии, создала частный благотворительный фонд помощи бездомным животным «Вирта». С 2011 года является организатором и активным участником акций в защиту прав животных [\[2\]](#).

В 2012 году Хмельницкая разработала городскую программу «Человек и животные» и предложила ее для реализации городским властям Тулы. Концепция актрисы подразумевала запрет на отлов и усыпление бродячих собак в городе. Взамен она предложила собак стерилизовать и после этого отпускать в места поимки для безнадзорного обитания. Программа не была реализована, несмотря на то что первоначально ее поддержал местный губернатор [3].

В ноябре 2012 года актриса возглавила рабочую группу по вопросам животных в Российской Федерации при Общественной палате, эта группа, по данным государственного телеканала „Россия“, будет отстаивать интересы животных [4].

Хмельницкая заявила о намерении внести поправки в законопроект «Об ответственном обращении с животными», который принят во втором чтении Государственной думой. Суть ее предложений: законодательный запрет усыпления бездомных собак и внедрение программы стерилизации с возвратом собак в места прежнего обитания [Видеозапись пресс-конференции в РИА-Новости](#)

С 2012 года участвует в деятельности анонимной зоозащитной организации «Живодерм.нет», раскрывающей в открытом доступе в интернете персональные данные, домашние адреса и телефоны лиц, заподозренных ее активистами в принадлежности к движению [догхантеров](#), а также их родственников, включая малолетних детей и жен.

В московской квартире у Дарьи живут 15 собак и кошек.

### **Ирина Новожилова**

Президент Центра защиты прав животных «Вита» — организатор большинства акций и пикетов в поддержку бродячих собак Москвы. Примкнула к этой конторе в 1993 году, побывав на митинге этических веганов.

Как признаётся сама Новожилова, в 1989 году, будучи ещё школьницей-девятиклассницей, она стала невольным свидетелем того как обращаются на рыбалке с рыбами. Увиденное настолько шокировало её, что подтолкнуло к веганскому образу жизни, а затем к отказу от использования меховых изделий и обуви, изготовленной из шкур животных. [Ирина](#) отказывалась спать на перьевых подушках и носила сапоги из тонкой клеёнчатой синтетики с тремя носками, она стала пропагандировать веганство и полностью отказалась от использования косметики, поскольку, по мнению Новожиловой, производители косметики зачастую тестируют свои препараты на животных и проводят над ними опыты. Новожилова охотно контактирует с журналистками — её прямая речь обязательно присутствует в любой статье на соответствующую тематику. Ратует за программу «Отлов-стерилизация-возврат псин в подворотню». Богиня и гуру для юных зоошизиков и зоошизих.

### **Андрей Поярков**

Научный сотрудник Института проблем эволюции РАН, страстный любитель бродячих псов, главный идеолог программы «отлов — стерилизация — возвращение собак на помойки», сторонник придуманой им же теории, согласно которой московские уличные псы являются неотъемлемой частью городской фауны, активист существовавшей в 1990-е партии «Зелёных», продвухшей вчистую выборы в Госдуму. С торжествующим видом цитируется зоррадикальными сайтами, которые упорно твердят о «научном обосновании» необходимости существования в каждом московском дворе стаи барбосов. Стоит отметить, что зоошизики выдают частное мнение своего камрада Пояркова за мнение целого уважаемого института. [5] [6]

### **Агитбригада Макаревича-Ярмольника**

*Агитбригада* — бард Елена Камбурова, призывающая к равноправию собак и людей; житель элитного строго охраняемого подмосковного коттеджного посёлка Андрей Макаревич, радеющий за свободу четвероногих кусачих тварей московских панельных гетто и промзон, другие артисты эстрады, театра, кино; молоденькие, а также давно фертильные журналистки ведущих московских газет. Повторяя избитую фразу «мы в ответе за тех, кого приручили», призывают к скорейшему принятию закона о защите животных от жестокости, разработанному группой зоофилов-радикалов.

### **Пример работы агитбригады**

17 января 2002 года газета «Известия» опубликовала материал своего нештатного публициста, журналиста-литератора, вегана и борца за права животных Ирины Озёрной, озаглавленный как «[Убили Мальчика. Трагедия в московской подземке](#)». В нём описывался инцидент, произошедший в декабре 2001 года в подземном переходе московской станции метро «Менделеевская», в результате которого погибла псина величиной с крупную овчарку по кличке «Мальчик». Виновницей произошедшего автор назвала 21-летнюю фотомоделю Юлианну Романову: «Девочка, скорее всего, специально приехала сюда поохотиться, заранее приглядев жертву». Материал изобиловал журналистскими клише «братья меньшие», «цивилизованный мир», «возрождение нравственности», а в отношении Романовой использовались эпитеты «убийца» и «живодёр».

Между тем, как потом выяснили другие СМИ<sup>[[пруфлинк?](#)]</sup>, конфликт произошёл после того, как стая облаяла собаку Романовой, которую та выгуливала на поводке. Пытаясь разнять сцепившихся псов, владелица собаки, находясь в состоянии психологического срыва, использовала нож. Публикация в «Известиях» и последующие статьи в продолжение темы, вышедшие в общей сложности на пяти полосах газеты, вызвали общественный резонанс в виде **истерики** мастеров культуры, радеющих за бродячих зверей.

Результатом кипучей деятельности агитбригады деятелей искусств и поддержавших их журналисток, стало сооружение бронзового чурбана — **памятника «Сочувствие»** в вестибюле метро. А в качестве бонуса — судебный процесс и отправка на принудительное лечение сроком на один год в психиатрическую больницу фотомодели Романовой, посмевавшей защитить своего пса от стаи бездомных блошариков. В 2007 году в интервью «**Новой газете**» Озёрная **констатировала** свой диагноз:

Я собаку эту видела еще щенком. Я ходила мимо, наблюдала: есть собака, ей тут хорошо, ее кормят, вместе с охранниками охраняет переход. А потом я увидела, что собаки нет (...) И я потеряла покой. Написала статью в «Известия». Не головой, не руками написала — всем телом.

## Сочинская ветвь («Освободители животных»)

Наиболее наивная и деятельная часть зоошизы — потенциальная клиентура управления по борьбе с экстремизмом. Эпигонствуют, пытаются уподобиться американскому Фронту Освобождения Животных. Лепят один за другим говносайтики, встают в пикеты и разворачивают знамена на митингах численностью в полтора инвалида. В то время как старшие и опытные товарищи по зоозащитному безумию из других ветвей хотя бы намывают лавэ на программе стерилизации и откатах с ветеринарных клиник, радикальной молодежи, страдающей разом от безденежья, прыщей и недотраха, остается вкушать запах обезьянников и автозаков, да грезить о неминуемой дороге в Сибирь.

### Семён Симонов

На имя жителя города Сочи Семёна Симонова **зарегистрирован** сайт одноимённого инфоцентра «Спасите животных», призывающий спасать стаи псов от отлова городскими службами, **а также** портал «Права животных», наполненный инструкциями для тех, кто хочет посвятить свою жизнь защите бродячих бобиков.

Впервые гр. Семёна Симонова упомянула газета «МК» в 2007 году, когда он около полуночи был задержан сотрудниками милиции в составе группы молодых людей, бредущих вдоль железнодорожной насыпи у платформы «Столбовая» в Московской области, через час после того как на одноимённый питомник лабораторных животных было совершено нападение.

— Мы отреагировали оперативно, — сообщили в УВД Чеховского района. — Один из сотрудников сразу отправился на железнодорожную станцию Столбовая и заметил девочку, которая давала распоряжения своим сообщникам, чтобы те шли пешком до следующей станции. Где мы “приняли” компанию в количестве 14 человек. У каждого изъяли газовые баллончики и пистолеты. Завели уголовное дело по факту грабежа, но причастность задержанных еще придется доказать: во время акции лица грабителей были закрыты, так что сторож никого опознать не смог. А то, что двое из них волокли украденные клетки, еще не значит, что они же совершили воровство...

Схваченные экстремисты оказались молодыми людьми и девушками в возрасте от 17 до 23 лет. В основном москвичи, хотя активист Семен Симонов, например, прибыл с пачкой агитлистовок аж из Сочи. Двоих несовершеннолетних забрали из “обезьянника” шокированные родители. Особых примет у “зеленых” хоть отбавляй: пирсинг и здоровые тоннели в мочках ушей. Свою причастность к “Фронту освобождения животных” или любой другой организации экстремисты отрицали. Называть подстрекателей задержанные тоже не хотели: мол, узнали об акции из Интернета и вот решили поучаствовать. О прошлогоднем переполохе тоже речи не шло, хотя “почерк” преступления — один в один.

— **«Побег из крысятника. Задержаны подозреваемые в похищении 18 тысяч лабораторных грызунов».**  
**«Московский комсомолец», 27.12.2007**

После этого в газетных статьях часто мелькает эта фамилия — Симонов выступает в качестве говорящей головы организации «Альянс за права животных», не разглашающей кто является её руководителем. Той самой, которая привозила в Россию идеолога террористической организации «Фронт освобождения животных» Стивена Беста, выступившего с лекциями в МГУ.

В 2008 году он вновь попадает в хронику происшествий, на этот раз в Питере. Радикалы устроили акцию в меховом салоне «Эскада». Семён прикинулся шлангом, но схлопотал от охраны по сопатке:

С друзьями шел в кафе, где у нас была встреча, но по пути я увидел на витринах одного из магазинов одежду из меха. Я против использования меха животных, так как отношение к пушным животным несправедливо. Их выращивают на зверофермах, чтобы потом убить и всего лишь ради одежды, которой есть множество нежесточких альтернатив. Поэтому я поддерживаю

тех, кто выступает против торговли мехом и часто при себе ношу материалы, где рассказывается о страданиях животных в меховой индустрии. Я зашел в магазин Escada, за мной друзья, подошел к администратору, чтобы высказать свое мнение об их одежде из меха. Они заинтересовались, и тогда я достал печатные материалы. Администратор и другие сотрудники взяли их, поблагодарили и тогда я пошел к выходу, но вдруг на меня набросился один охранник, повалив на пол, а когда я смог встать, выбежал другой, и схватив за куртку, нанес мне удар по лицу, потекла кровь

## Елена Надежкина

Соратница Симонова в Москве, связующее звено между московской и сочинскими ветвями. Активистка «Антифа» и Центра защиты прав животных «Вита», портала «Живодерам. Нет»

17 января 2012 года газета «Известия» сообщила, что активистка Центра защиты прав животных «Вита» [Елена Надежкина](#), известная в ЖЖ как kitmal-lena заявила о намерении создать сайт, на котором будут публиковаться подробное досье с [личными данными](#) на участников интернет-форума догхантеров.[7].

Сайт «Живодерам.нет» заработал в апреле 2012 года [8]. Первоначально в регистрационных данных был указан мобильный телефон московского оператора МТС в коде 916, совпадающий с номером Елены Надежкиной, который та ранее публиковала в открытом доступе на сайте «Спасите животных» и других зоозащитных ресурсах под анонсами об акциях против ношения меха, корриды и забоя скота на празднике «Курбан байрам».[9].

Говорящей головой одноименной инициативной группы и, вероятно, одним из основных спонсоров ее сайта, стала актриса с несложившейся карьерой, распорядительница частного фонда «Вирта» Дарья Хмельницкая [10]. 24 февраля она проанонсировала появление сайта группы [11].

К осени на сайте появилось подробное досье с семейными фотографиями, домашними адресами, номерами мобильных телефонов двух десятков участников форумов [www.Vredy.org](#) и [www.dd-club.com](#). Среди них оказались мужчины и женщины, в основном среднего возраста, среди которых — журналист из Самары, адвокат из Киева, системный администратор из Санкт-Петербурга. Целью выкладки информации было опозорить догхантеров и привлечь внимание к их волонтерской деятельности по ликвидации бродячих собак сослуживцев и соседей.

Как отмечает издание Rambler«[Бей собак — спасай Россию» 4-10-2012 Rambler News](#), «Дарья Хмельницкая точно не знает, что происходит с этими людьми дальше, но слышала, что, случается, по указанным телефонам начинают звонить и угрожать»

## Псинопехота

Под псинопехотой подразумеваются отдельные особо крикливые активисты собакозащитных движений, выступающие либо в одиночку, либо со сворами своих соратников. Также как и идеологи псиносрача пытаются пролезть в телевизор.

## Старики-разбойники

Деятельными активистами зоошизоидного движения часто являются граждане пенсионного и предпенсионного возраста, которым заботу о внуках заменяет псиносрач в сети и оффлайн:

## Светлана Лось

В 2011 году Председатель общественной организации «Право на жизнь» из Санкт-Петербурга Светлана Лось заявила о намерении устроить самосуд против догхантеров, пообещав убивать их [12] [13]. Известна и одним светлым поступком: однажды в ящикопередаче [Андрея Малахова](#) доставила зрителям замечательные лулзы, попытавшись в прямом эфире побить (в буквальном физическом смысле) другую светлую личность, приглашенную на ту же передачу. Попытка поединка произошла после того, как оппонентша принялась рекламировать целительный эффект от поедания топленого собачьего и кошачьего жира, и даже продемонстрировала Лосю бутылку с этим изысканным лакомством.

## Андрей Тимесков

Пенсионер и владелец 15 бродячих собак, живущих у него дома в частном секторе под Питером [14]. Пописывает в ЖЖ под ником Timeskhan. Называет свою страничку «блогом для духовной элиты». Придумал термин «зоогуманизм», а всех, кто с ним не согласен, называет «зоофашистами», в том числе и википидоров, которые забанили его в 2014 году за то, что тот пытался наполнить Педивику бредом собственного сочинения. После чего опубликовал трактат «Википедию контролируют из Кремля» [15] и прочно осел в Суслопедии и Викиреальности. Заклятые враги из Центра Правовой Зоозащиты считают его «шизофреником» и «манипулятором» [16]. Прославился предложением не стерилизовать добрых бродячих собак, а размножить их на улице с целью улучшения популяции и смягчения характеров. «Йеху Мацы» с радостью тиражирует его высеры [17].



## **Кунаширский семейный подряд Antidogkillers**

В ЖЖ активен юзер Antidogkillers — зоозащитники Юрий Меркулов и его супруга Жанна Тавловна Меркулова (Коховец), проживающие на о. Кунашир Сахалинской области. Ранее пользователь под этим ником был забанен на форуме «Песикот» за явно шизофренические собакофильские идеи. Под своей девичьей фамилией Жанна Тавловна графоманствует в интернетах [18]. Вот один из ее перлов: «Взлетает топор стремительно Над беззащитной шеей... Любовь твоя — изумительна! Аналогов не имеет!»

С конца 2013 года семейный дуэт выступает на форумах псинобесов под ником Psia\_crew [19]

## **Monde**

Мелкий бизнесмен из Севастополя по фамилии Геращенко, преуспевший когда-то на торговле фантиками Сергея Мавроди и чудодейственными заморскими биодобавками. На шестом десятке жизни от скуки и недостатка ЧСВ открыл форум, где занимается деаномом всех, кто сомневается в целебных свойствах укусов бродячих собак. Собирает личные данные на супостатов, в том числе и закрытых баз МВД, а затем выкладывает их в интернет. Живодеры называют его сайт «титкой», а автора — «мандючник» [20].

## **Елена Иванова**

Елена Ивановна Иванова является членом экспертного совета при Мосгордуме. Была в рабочей группе по подготовке законопроекта о животных в Госдуме. По ютьюбу гуляет фееричное видео [21] с ее участием, где она с пеной у рта защищает право блохастых кусачих пушистиком быть свободными гражданами столицы. Иксперд требовала ужесточить ответственность за жестокое обращение с животными, иначе, по ее мнению, живодерская программа ОСВВ (отлов-стерилизация-возврат псинки с клипсой в ушке во дворы и на помойки) не будет работать. Что логично: молодые мамы погут потравить стерильных песиков к хуям. Эти овуляшки просто зассут гулять со своими карапузами по площадкам, облюбованным бродячими клыкастыми тварями, опасаясь уголовки, в случае, если придется обороняться. Елена Иванова была гендиром ООО «Констэл», которое существовало с 1996 по 2014 год. Сфера деятельности Елениванны — «Архитектурное и инженерное проектирование в области строительства». Ветеринары и биологи, чай, не эксперты [22]

## **Оборотни в погонах**

### **Фрунзенский прокурор**

В марте 2014 года догхантеры деаномизировали на своем сайте помощника прокурора одной из районных прокуратур Санкт-Петербурга, который активно участвовал в движении по защите бродячих собак и передавал сподвижникам личные данные догхантеров из закрытых баз правоохранительных органов для организации травли [23].

Словосочетание «Фрунзенский прокурор» стало нарицательным на форумах собакозащитников и собакоборцев. Живой интерес к развитию событий уже проявила центральная пресса. По данным газеты «Аргументы и факты», уже есть конкретная фамилия подозреваемого сотрудника [24]